



漳州松骅兴食品有限公司可持续发展政策

制定: 可持续发展委员会全体成员

审核: 谢越华

批准: 黄智松

发布日期: 2025年7月1日



公司序言

漳州松骅兴食品有限公司于 2023 年成立于"中国食品名城""中国罐头之都""中国食用菌之都"——福建省漳州市。 是一家集销售、进出口于一体的贸易公司。公司始终致力于开发拓展多元质优的食品罐头,目前主营系列覆盖:食用菌、蔬菜、水果及鱼类等。依托海峡西岸经济圈,及我市蓬勃的现代农业产业化,便利的港口交通,自成立以来为广大国内外客户提供着优质产品和服务保障。

公司集结了一支具有 20 多年罐头食品研发、生产、品控、销售、服务的专业化团队,建立从产品研发、原料采购、工艺控制到仓储运输的全程质量追溯体系。公司一贯秉持着"以诚相待、以客为尊、卓越服务"的经营理念,不断进步,公司建立并试运行了 BRC、ISO 9001, ISO 14001,等国际质量及环保管理体系,同时致力于相关管理体系的持续改进,为更多客户提供安全、健康、营养、美味的食品解决方案。

公司持续构建 ESG (环境、社会及治理)长效管理机制。通过建立"公司+基地+农户"的创新驱动合作模式,确保原材料安全优质可追溯,并推动绿色生产,将可持续发展理念贯穿生产经营全流程。同时,社会责任观始终作为企业核心发展理念,从内部的人才培养、权益保障、福利待遇提升,到外部的商业道德、供应链协同管理、社会公益回馈等一系列全方位行动中积极探索践行,与员工共享发展成果,为社会回馈经济效益。

公司践行发展承诺, 主要体现在如下方面:

环保实践: 节能减排、绿色生产、环保认证。

员工关怀: 平等雇佣、职业培训、福利保障。



社区参与: 志愿服务、人文关怀、公益捐赠。

"相知无远近, 万里尚为邻" 漳州松骅兴食品有限公司热忱欢迎国内外朋友垂询惠顾!

公司可持续发展政策目标

劳工和人权

漳州松骅兴食品有限公司坚持以保障所有员工的基本权利为已任,以确保员工的安全与健康是企业的首要任务。公司将建立职业健康安全管理体系,参考国际公约和国内法律体系制定详细的安全操作规程,并给予员工必要的培训和保护设备。公司将定期检查工作场所的安全状况,及时处理潜在的安全隐患,并建立相应的应急响应机制。公司鼓励员工积极参与安全意识培训,提供报告和反馈机制,改进和优化工作环境,以保障员工的身体和心理健康。营造安全、健康和公平的工作环境,并尊重每一位员工的人权。

1、员工健康与安全

承诺:提供一个舒适和健康的办公环境,降低工作相关的健康问题,确保员工的身心健康。

定性目标:通过定期检查办公环境的安全情况和员工职业健康计划实施,促进员工的身心健康。

定量目标:在 2024年的基础上,到 2030年实现工作环境因素引发的健康问题减少 15%的阶段性目标。

4、工作条件

承诺:保障符合法律法规要求的工作时间和薪酬,提供健全的福利保障。

定性目标:提供更加良好的工作条件,安排更加合理的工作时长,支付更加体面的工资、提高更加优越的福利。



定量目标:在 2024年的基础上,到 2030年实现员工社会保险和医疗保险覆盖率达到 100%。

目标:

与 2024 年相比, 到 2030 年, 职业病体检率达到 100%。

与 2024 年相比, 到 2030 年, 每周工作时长 ≤ 40 小时。

与 2024 年相比, 到 2030 年, 性别薪酬差距≈0%。

与 2024 年相比, 到 2030 年, 社会保险覆盖率达到 100%。

3、职业生涯管理与培训

承诺: 提供公平有效的职业发展空间和培训机会。

定性目标:通过提供充足的培训帮助员工提升工作技能,掌握合理规划职业发展方向的能力。

定量目标:到 2030年,实现员工人均参与培训时间增加 20%。

4、多元化、平等与包容

承诺: 营造多元化和包容的工作环境, 杜绝一切形式的歧视和骚扰。

定性目标:对所有员工,无论性别,无论用工方式(如临时工、兼职工或是全职工),实现平等对待的尊重、给予公平竞岗的

机会。

定量目标:到 2030 年,所有员工接受多元化、平等与包容议题的培训。



漳州松骅兴食品有限公司积极响应国家号召,不断降低能源消耗和温室气体排放量,通过采用购买节能设备和使用可再生能源来减少企业对能源的依赖。公司定期评估能源消耗情况,并制定详细的能源管理计划,以确保能源使用效率得到最大化改善,同时减少温室气体排放。减少办公和生产运营过程中对环境的不利影响,通过提高资源利用率和减少碳排放,推动绿色化生产。

1、能源消耗和温室气体

承诺:承诺更合理地使用能源,减少电力消耗和燃料消耗,并提高员工的节能意识。

定性目标:通过实施节能计划和加强员工的节能意识,降低办公和生产过程中的能源消耗。

定量目标:与 2024年相比,到 2030年实现全公司能源消耗减少 25%,温室气体排放减少 25%。

2、废弃物管理

承诺:减少生产与办公过程中废弃物的产生,并妥善管理回收和再利用。

定性目标:通过推广垃圾分类和回收利用,减少废弃物的数量。

定量目标:与 2024 年相比,到 2030 年实现废弃物回收率提高 15%。

目标:

与 2024 年相比, 到 2030 年办公能源消耗减少 20%。

与 2024 年相比, 到 2030 年达成碳排放减少 10%。

与 2024 年相比, 到 2030 年废弃物回收率提高 15%。



3、环保服务与环保倡导

承诺:通过与环保材料供应商建立合作关系,促进环保材料在生产过程中的应用。

定性目标:有效追踪和采集工厂内产生的所有与产品相关的碳排放数据,实现了碳足迹的透明化。

定量目标: 到 2030 年, 环保产品与环保服务使用率提高至少 30%。

与 2024 年相比, 到 2030 年, 使用的环保产品或服务不少于 30%。

商业道德

漳州松骅兴食品有限公司将坚决反对任何形式的腐败和贿赂行为,并承诺在公司运作和业务活动中维持高度廉洁和透明的原则。公司将建立完善的反腐败管理制度,并进行相关的培训和宣传,加强员工的反腐败意识和认知。公司将投入更多人力物力致力于健全举报渠道和保护机制,鼓励员工积极参与反腐败工作;

公司将确保企业信息安全,包括客户、员工和企业内部的敏感信息。公司将建立、制定详细的信息安全政策和流程,包括数据保护、网络安全和系统访问控制等方面的要求。公司将采取适当的技术和管理措施,保护信息免受未经授权的访问、使用或泄露,定期由专人进行专业的信息安全审计和漏洞修复,以保障信息系统的可靠性和保密性。

1、贪污腐败(贿赂、利益冲突、洗钱和欺诈)

承诺:公司严格遵守相关法律法规,对商业活动中的贪污腐败、贿赂或其他不正当支付行为采取零容忍态度。

定性目标:确保所有员工理解并遵守反腐败政策,通过定期培训和宣传,强化员工的反腐败意识。

定量目标:与 2024 年相比,到 2030 年接受反腐败培训的员工比例达到 100%。



2、负责任的信息管理

承诺:确保公司在业务过程中安全收集、处理和存储第三方信息,保护数据隐私和安全。

定性目标:通过实施适当的数据保护措施,确保第三方机密信息得到保护。

定量目标:到 2030 年接受数据保护培训的员工比例达到 100%。

目标:

与 2024 年相比, 到 2030 年, 商业道德培训覆盖率达到 100%。

与 2024 年相比, 到 2030 年, 腐败贿赂案件发生事件为 0。

与 2024 年相比, 到 2030 年, 第三方机密信息保护率达到 100%。

可持续采购

漳州松骅兴食品有限公司之采购行为需严格遵照顾客的要求,高效转化为提供优质产品与及时的优质服务,公司持有强烈社会责任感和质量、成本改善意识,购买合法的质量可靠、环保、且具有国际价格竞争力的产品和服务。并以质量、劳工、健康安全、环境、商业道德、可持续采购等标准要求事项为基础,促进供应商遵守当地法律法规中规定的关于质量、劳工、健康安全、环境、商业道德、可持续采购保证体系的内容。

1、供应商环境实践

承诺:确保公司在业务过程中遵守商业道德、提倡环境保护、承担社会责任、合法实施采购。

定性目标:通过实施培训和签署相关守则,确保可持续采购的有效运行。



定量目标: 到 2030, 所有卖方接受可持续采购(供应商社会实践)培训达到 100%。

目标:

与 2024 年相比, 到 2030 年, 供应商合规性评估符合率 100%。

与 2024 年相比, 到 2030 年, 80%的供应商一方的员工参与职业培训比例达到 90%

2、供应商社会实践

承诺:积极推动供应商建立健全劳工与人权保护体系,确保供应链中的所有劳工权利得到保障。

定性目标:要求供应商依据法律法规制定完善的劳工政策,内容覆盖合理的工作时间、薪酬福利、工作条件和职业健康安全等核心领域。

定量目标:到 2030年,确保 95%的供应商通过劳工与人权审查,满足公平劳动、合理工时和社会保障的最低标准。

目标:

与 2024 年相比, 到 2030 年, 供应商行为守则签署率为 100%

与 2024 年相比, 到 2030 年, 供应商通过社会责任比例为 100%。

与 2024 年相比, 到 2030 年, 供应商一方的员工参加职业培训比例达到 95%

可持续发展政策适用范围

本政策适用于漳州松骅兴食品有限公司的所有员工及经营范围。

委派目的



为了确保各项政策的有效实施,公司将成立一个综合性可持续发展委员会,负责所有相关政策的制定和执行,该委员会由管理部、财务部和廉政部组成,负责推行并监督公司日常运行中的环境保护、人权和商业道德方面、可持续采购的各项政策和措施,确保公司的可持续发展目标得以实现。

可持续发展政策更新时效

为了确保本政策的有效性和时效性,公司将每年对本政策进行监查,并根据需要进行更新。下一个监查日期为 2026 年 6 月 30 日。若有重大经营活动变更,公司将及时更新相关政策,务必保证政策符合相关法律法规和社会责任标准的要求。 五、政策沟通

为进一步使该政策得到广泛传播和有效实施,公司采取了如下措施:

- 1、公司网站公布:公司在公司的官方网站(https://shxfoods.com/about.html)上传本政策,详细介绍本政策及其实施情况,让内部员工和广大公众可以随时查阅和反馈意见。
- 2、内部沟通:通过定期的员工会议、公司内部微信群和内部邮件,将政策的重要更新传达给全体员工。新员工在入职培训中应增加该政策内容以便使新进员工全面了解本政策,而原在职员工每年需参加一次相关政策的复习培训。
- 3、年度报告:在企业年度社会责任报告中,详述本政策及其该年度的成效,并通过社交媒体和公司内部网络发布,确保信息的公开化、透明化。